Библиосумерки «Театральная бессонница»
20 апреля прошла восьмая ежегодная международная акция Библионочь, посвященная Году театра. И по традиции библиотеки Курского района приняли участие в спецпроекте «Библиосумерки», объединяющем детские программы акции. 
В филиале №1 Галюгаевская библиотека прошли театральные библиосумерки «От книги к театру». Участникам предложили стать актерами, но чтобы попасть на подмостки театра надо пройти серьезную подготовку и выполнить задания. Дети вспомнили стихи и отгадали произведения известных авторов в игре «Поэтический раунд», ответили на вопросы викторины «Театр уж полон, ложи блещут», прошли квест – бродилку «От гардероба до кулис», отгадывая строки из известных произведений и добрались до сцены, на которой состоялась долгожданная ролевая игра в мини спектакле - импровизации «Волшебные сумерки на книжной полке». Юные актёры показали занимательные сюжеты по любимым сказкам. В заключении устроили чайные посиделки «Читай, смотри и ешь печеньки».
Кировская библиотека удивила своих гостей большим выбором развлечений. Самые эрудированные приняли участие в игре «Знатоки театра», которая прошла в формате телевизионной игры «Что? Где? Когда?». Самые творческие отправились на мастер-классы «Творим чудо сами своими руками» и «Русская коса».  Самые артистичные показали представление пальчикового театра «Красная Шапочка» и провели театрализованную игру –представление «Театральный сундучок».  Самые смелые посетили фотосалон превращений «Всё дело в шляпе». И все вместе потом пили чай в театральном кафе «Книго-чай».
В Ага-Батырской библиотеке библиосумерки прошли под девизом "Театральные чудеса».  Заведующая библиотекой Кузнецова Е.В. подготовила для гостей интересную программу. Взрослые и дети узнали о необычных и удивительных театрах мира. Все желающие попробовали себя в роли актеров театра миниатюр: разыграли экспромт-сценки «Котенок» и «Репка».  Соревновались в меткости – в театральном гардеробе пытались закинуть шляпу на вешалку. Сидя на Волшебном Троне, загадывали желания. Посмотрели телеспектакль "Про Федота-стрельца, удалого молодца". В антракте восстановили силы в Театральном буфете. Время пролетело быстро, весело и с пользой.
В филиале № 6 Привольненская библиотека состоялся кастинг «Школа юного актёра на свежем воздухе». Ребята проговаривали скороговорки, показывали этюды, читали по ролям «Двенадцать месяцев» Е.Шварца, «Денискины рассказы» Н.Носова. Весело прошла игра - пантомима «Крокодил», а мастер-класс «Роспись театральных масок» вызвал бурю эмоций. Все участники кастинга были признаны начинающими актёрами.
В филиале №7 Русская библиотека библиосумерки прошли «На театральном перекрёстке». Началась программа с показа презентации «Театры Ставрополья», из которой гости узнали об истории Пятигорского и Ставропольского театров. Затем все приняли участие в мастер-классе по изготовлению тростевых кукол и театральных масок.  Театральная группа «Кудесники» показала спектакль «Что такое счастье?». В завершение устроили фотосессию с театральными атрибутами. К мероприятию была организована книжная выставка «Удивительный мир театра!». 
В филиале №10 Новодеревенская библиотека прошли библиосумерки «Театральная бессонница».  Ребята подготовили поэтические сценки, веселые частушки, стихи, песни и начали осваивать театральные подмостки. Гости праздника погрузились в увлекательный мир театра, попробовали себя в роли актёров, гримёров, режиссеров, кукловодов, ответили на вопросы викторины «Знатоки театра». С огромным удовольствием ребята смотрели спектакль в театре теней и приняли участие в мастер –классе по изготовлению театральных вееров. В завершение мероприятия состоялась театральная дискотека с чаепитием и конкурсами.
Приоткрылись кулисы в филиале № 15 Рощинская библиотека и юные читатели отправились в путешествие в волшебный мир чудес, игры и фантазии – Театр.  Ребята узнали много интересного о разных театрах, познакомились с театральным этикетом, освоили «театральную азбуку».  С помощью волшебных слов: «Раз, два, три – повернись и в артиста превратись!» стали актёрами и познали азы актёрского мастерства, прошлись по театральным остановкам: «Скороговорки», «Поэзии чудесная страна», «Сказочные герои», «Пантомима», «Музыкальная», «Танцевальная», «Мимический мяч», «Веер». Юные артисты показали мастерство и получили вознаграждение - бурные аплодисменты.  Так же в библиотеке в этот необычный вечер можно было посетить библиокафе «Антракт с чаепитием», за кружкой чая со сладостями делились впечатлениями о Библионочи. Праздник удался!
В Кановской библиотеке все приглашенные на несколько часов стали актёрами и зрителями одновременно и отправились в путешествие в мир театра «Великий волшебник - театр». Началось погружение в театральную жизнь со знакомства с книжной выставкой «Волшебный мир театра» и слайд-беседы «История отечественного театра». Затем ребята отправились в театральный класс, где усвоили урок актёрского мастерства, оказалось, что у каждого есть скрытые способности, нужно только помочь им раскрыться. Используя маски и другую атрибутику, придумали и показали мини-спектакль-импровизацию «Волшебная ночь на книжной полке». Во время антракта, как в настоящем театре, работал буфет, привлекая юных актеров сладостями. Мероприятие имело огромный успех.
Библиотекарь филиала № 17 Зайцевская библиотека пригласила ребят в “Волшебное закулисье”. Мероприятие началось с презентации электронной фотовыставки «Самые известные театры мира», на которой ребята увидели самые знаменитые, самые большие, самые маленькие, самые необычные театры земного шара. С помощью виртуальной экскурсии юные гости окунулись “В мир театра”, пробрались за кулисы и началось настоящее волшебство – перевоплощения. Узнали о масках и гриме, костюмах и декорациях, интонации и жестах, особом театральном этикете. В театральной мастерской сделали маски, нанесли грим и сыграли небольшие веселые сценки. Затем ребята стали зрителями, посмотрели отрывок видеоролика «Театр марионеток», ответили на вопросы викторины «Кот в мешке». В завершение мероприятия пили чай со сладостями и смотрели мультфильмы.
[bookmark: _GoBack]В филиале № 22 Бугуловская библиотека прошли библиосумерки «Волшебный мир театра». Ребята инсценировали сказку К. Чуковского «Муха-Цокотуха», ответили на вопросы сказочной викторины, поиграли, почитали стихи.
   Стодеревская библиотека стала для ребят маленьким театром.    С помощью презентации пользователи совершили увлекательное путешествие в театральное закулисье, познакомились с прекрасным миром театра. С увлечением мастерили фигурки к сказкам из пластилина для настольного театра, в мастерской перевоплощений узнали «Легко ли быть актёром?». В завершение мероприятия всех ждал горячий чай с печеньем.

