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Уважаемые читатели и коллеги!
МУ «Межпоселенческая центральная библиотека» Курского муниципального района Ставропольского края центральная районная библиотека приглашает всех желающих принять участие в сетевой акции «Новый год в книге» приуроченной к празднованию Нового 2021 года  — это праздник с богатейшей историей, которая начинается еще до нашей эры, когда - то этот день назывался иначе, но вкладывался в него тот же смысл, что и сейчас. Об истории происхождения праздника, его традициях, о том, какие изменения он претерпел с начала древних времен и до наших дней, обо всём этом повествуется во многих литературных произведениях.                                          
Цель акции: Знакомство с историей возникновения и традициями Нового года.
Сроки проведения акции: с 5 по 20 декабря 2020 года.
По условиям акции участники размещают на своей страничке или на страничке своего учреждения в социальных сетях информационный пост, содержащий:
- цитату из справочной книги или литературного произведения, имеющую отношение к истории, традициям и обрядам Нового года.
- фотографию обложки книги.
При публикации информационных постов обязательно укажите организатора акции -    центральная районная библиотека     Курского муниципального района Ставропольского края и хештег #Новыйгодвкниге
Участники акции заполняют Заявку участника — Приложение№1 и высылают на электронный адрес svetlana.kulchitskaja@yandex.ru с пометкой «Новыйгодвкниге»
Не забудьте подписаться на нас https://www.instagram.com/central_district_library_kursk/,  https://vk.com/id443017735 
Диплом участника в электронном виде будет выслан на адрес электронной почты, указанный участником в Заявке до 25 декабря 2020 года.
 
