             15 декабря  в зале районной детской библиотеки вновь встретились члены районного литературного объединения «Родник» имени Валентины Пустовой ,почитатели поэзии и гости из г.Пятигорска - поэт А.И.Куприн  и начинающая поэтесса Прилепская Рената,  автор сборника стихов « Орбита любви» Л.А.Куюмчиева из г.Ставрополя.
Директор межпоселенческой центральной библиотеки З.Н.Зеленова рассказала о крупных мероприятиях, которые прошли в Год литературы в нашем районе. Она отметила, что в Год литературы возобновились давно утраченные связи поэтов Курского района с поэтами  Ставропольского края и соседних республик.  В рамках районного проекта «Земля родная дарит вдохновение»  и краевого плана мероприятий в марте  состоялся  культурный диалог «День Православной ставропольской книги» в с.Русском, куда приехали поэты из г.Моздока,Пятигорска,Новопавловска,Буденновска,Ессентуков. А буденновская поэтесса Н.Хмелева  побывала в гостях у воспитанников детского сада «Колосок» с.Русского, встретилась с любителями поэзии нашего района.
         В день славянской письменности на межрайонном мероприятии «Поэтические встречи на Курской земле» нашими гостями стали поэты Нефтекумского, Кировского, Степновского районов и городов Моздока, Пятигорска,Новопавловска.
В сентябре    поэты нашего района приняли участие в районном фестивале самодеятельной поэзиив г.Нефтекумске.
На купринские чтения в ноябре месяце, которые прошли  на родине поэта в с.Каново в его юбилей, прибыли гости из разных уголков Ставропольского края и соседних республик. Наши поэты и жители смогли познакомиться с творчеством поэтов - членов Союза писателей России: ЗайнудинаЯхияева, заслуженного работника культуры республики Дагестан; АлимаАлафаева, поэта, кандидата исторических наук, профессора Академии военных наук; АбдуллахаБегиева, Балкарского поэта, заслуженного работника культуры республики Татарстан; УмараЯричева, народного поэта Чеченской республики; Анатолия Трилисова, народного поэта Карачаево – Черкессии.Интересными были выступления Игоря Гревцева, пятигорского поэта, певца, композитора и Игоря Галанова,  директора детской школы искусств Левокумского муниципального района, который вместе со своим вокальным ансамблем исполнил песни на стихи А.Куприна.  
Руководитель районного литературного объединения «Родник»,
ведущий библиотекарь Н.Н.Мозжерина рассказала о районной акции -  литературном десанте «Районное литературное объединение «Родник»-жителям  Курского района». Наши поэты встречались с учащимися общеобразовательных учреждений в  сельских библиотеках. Уже традиционными стали встречи поэтов с заключенными в исправительной колонии № 6 в хуторе Дыдымкин. Она отметила самых активных поэтов, принимающих участие в литературном десанте – Соловьева М., Шелухина М., Екимову В.
На этой встрече можно было познакомиться с дружескими шаржамиМ.В.Кожевникова, которые поразили всех своей оригинальностью, а его стихи в авторском исполнении наполнены добром и светом.
Г.В.Жулина, начальник Управления культуры, отметила, что клубом проведена большая работа по продвижению творчества местных поэтов.
       Встреча проходила в теплой, творческой атмосфере и А.И.Куприн -председатель правления Ставропольского краевого отделения союза писателей России, отметил, что Курский район стал культурным центром,который на протяжении многих лет сохраняет традиции поэтического творчества и дает возможность для развития  одаренных людей, а так же радует то, что в литературном объединении много молодых талантов.
    На протяжении всей встречи звучали стихи  и песни под гитару в исполнении авторов.
      Да, не иссяк Родник наш Курский,
      Питаясь чистою душой,
[bookmark: _GoBack]      Даруя нам любовь к искусству,
     «Орбиту» песен и стихов.


